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GUIA DE REFUERZO MATEMATICA 6° BASICO

Profesora: Rossana Murioz Farias

UNIDAD 0
Numeros Naturales y operaciones

Contenidos:

Lectura y escritura de numeros naturales.

Orden y composicién de nimeros naturales.
Composicién y Descomposicion de nimeros naturales.
Adicién y Sustraccion de nimeros naturales.
Multiplicacién y Divisiéon de nameros naturales.

Objetivos:
* Leer, escribir y ordenar nameros de mas de 6 cifras.
+ Ordenar y comparar nimeros de mas de 6 cifras.

« Componer y descomponer grandes nimeros utilizando diferentes
estrategias.

+ Resolver ejercicios y problemas utilizando las cuatro operaciones.

NOMBRE ALUMNO:



A PARTIR DEL SIGUIENTE GRAFICO REALIZA LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES

Paises con mas casos de coronavirus detectados

Pulsa play para ver la evolucion de los contagios

Continentes: @ Asia @ Europa @ Africa @ América @ Oceania
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el Total: 201.901

1. ESCRIBE CON PALABRAS LA CANTIDAD DE PERSONAS DETECTADAS CON CORONAVIRUS EN LOS PAISES
INDICADOS:

a) ITALIA:

b) ESPANA :

c) FRANCIA:

d) E.E.U.U.:

e) JAPON:

f) TOTAL DE DETECTADOS:

g) AVERIGUA LA CANTIDAD DE DETECTADOS EN CHILE:




DESCOMPOSICION ADITIVA SEGUN SU VALOR POSICIONAL: (EJEMPLO: 2.347.204 = 2UMi + 3CM +
4DM+7 UM+ 2C+0D +4U)

2. Descompén aditivamente segun su valor posicional la cantidad de detectados de los siguientes paises:

a) lIrdn=

b) Alemania=

c) Suiza=

d) Paises bajos=

e) Noruega=

f) Chile=
Resuelve:
1.-
a. 8.764.210.345 b. 2.610.389.678 & 5.248.210.029
+ 312.221.060 + 4.981.230.576 + 2.367.134.576

2.-Si una persona quiere comprar los siguientes tres articulos ;Cuanto debe pagar?

La persona debe pagar:$




Resuelve:

a) 1.674927 b) 223503482 «c) 57.612.004 d) 756.250.000
— 562.703 -11.672.130 — 2.201.856 —12.634.561

| J | ) | J | J

Resuelve:

a. Se necesita repartir equitativamente 1.789.208 teléfonos celulares entre 278 tiendas.
¢ Cuantos equipos llegaran a cada una?

4 N
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b. Vicente quiere calcular cuantas personas podrian votar en el colegio donde estudia.

Si hay 109 mesas y en cada mesa hay 250 personas inscritas, ;cuantas personas
podrian hacerlo?

4 N




Multiplicacion y Division de Numeros Naturales
MULTIPLICACION EN N

La multiplicacion es una suma abreviada de sumandos iguales, que pueden repetirse
muchas veces.

3+3+3+3+3=3x5=15  [(Serepite ___ vecesel3.)
SN

RESUELVE LAS SIGUIENTES MULTIPLICACIONES

1a. 4186 x 69 1b. 8567 x 89

2a. 3817 x 59 2 b. 3075 x 4 8

RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

a. Se compraron 9 libros a $850 cada uno, 6 lapiceros a $500 cada uno y 4 gomas de borrar a $400
cada una. éCuanto se gastod en total? Si solo se contaba con $20.000 écuanto dinero falta o

sobra?

b. Un empresario ocupa los servicios de 10 obreros durante dos semanas pagandoles dominical. Si
a 6 de ellos les paga 15.000 diarios y 12000, a cada uno de los restantes, ¢cuanto

desembolsa el dia del pago?



"La division es una operacion inversa a la multiplicacion”.

ELEMENTOS DE LA DIVISION:

32 " 8 =4—~[
[ |
1a. 1b.
6:89836-=
2a. 2 b.
4’84430 =

RESUELVE LOS SIGUIGUIENTES PROBLEMAS:

8:37019 =

4:35980-=

1. Si el cociente de una divisidén exacta es 853 y el divisor 23, écual es el dividendo?

2. Se reparten 236 chocolates entre varias personas, por partes iguales, y a cada uno le toca 59

chocolates, écuantas eran las personas?

3. ¢Por qué numero hay que dividir a 15 470 para que el cociente sea 17?

4. Valeria repartio cierto niUmero de caramelos entre 19 personas y después de dar 7 caramelos a
cada persona sobraron 6 caramelos. ¢Cuantos caramelos habian?



OBJETIVO

1)
4)
7)

Il)
1)
4)
7)

DECIMALES

: Recordar y reforzar adicion y sustraccion de nimeros decimales.

Resuelve las siguientes adiciones: .'
2,34+1,28 2) 078+145
2,67 + 0,931 5) 0502+0,23
48,2 + 3,98 8) 38,04 +7,342

Resolver las siguientes sustracciones

9,04 -6,7
2,96 - 0,097
8,057 - 2,75

2)
9)
8)

3,58-207
24 -1582
7.37-3,936

3)
6)
9)

3)
6)
9)

0,57 + 0,7
0,97 + 2,451
205+ 0.2

245-08
7,56 — 1,237
1,04 — 0,0945



1) Gabriel pesa 14,4 kg y su hermano Simén pesa 14,64 kg; ;Cual es mas
pesado? ;Cual es |la diferencia de sus pesos?

2)Rodrigo debe pagar el dividendo de su casa todos los meses; el valor de
éste es de 12,9 UF siendo el valor de la UF $ 22.250,4 el dia del pago
¢, Cuanto pagara Rodrigo este mes por el dividendo de su casa?

3) En una carrera de 400m un corredor hace 8 metros por segundo y otro 6,75
metros por segundo ;Cuanto antes llegara el primero?

#QUEDATEENCASA :D



